



## MALVIK IL FOTBALL – STYREMØTE

**Møte:** 7/2024  
**Dag:** Mandag 19. august 2024  
**Kl.:** 19:00-21:30

**Sted:** **HIL klubbhus**  
**Til stede:** Steinar Lille, Morten Løvseth, Aage Nordahl, Kjell Tore Hansen, Torunn Jakobsen Langlo, Ann Charlotte Refsnes, Aurora Bekken, Unni Larsen, Anita Viset, Siri Eide, Terje Hammerbukt  
Styret HIL fotball

**Forfall:** Fredrik Pinto Hov

**Saksliste:**  
2024/39 – Fellesmøte MIL og HIL, samarbeidsavtalen – hva skal skje etter 2025?

Saksnr.	Saksopplysninger	Ansvar/frist
2024/39	<p><b>Fellesmøte MIL og HIL, samarbeidsavtalen – hva skal skje etter 2025?</b></p> <p>Pål Erik Solli-Sæter ønsket velkommen, kort presentasjon av styrenes medlemmer.</p> <p>Steinar gikk igjennom motivasjonen for møtet:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• 2 «godt voksne» klubber – 90 og 100 år!</li><li>• Styrer kommer og går – vi som er her nå skal forvalte eksisterende samarbeidsavtale, og ikke minst peke retning for årene som kommer</li><li>• Åpent sinn – og langsiktighet</li></ul> <p>Steinar gikk igjennom hovedelementene i eksisterende samarbeidsavtale:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Bakgrunn for etablering av avtalen</li><li>• Matrisen for årskull for alle tre år i samarbeidsavtalen<ul style="list-style-type: none"><li>◦ For 2024 er denne endret fra opprinnelig avtale ved at avtalen omfatter alle lag fra J/G 14 år, unntatt DSR</li></ul></li><li>• Bruk av trenerveiledere og eksterne trenerteam</li><li>• Trenerforum, dommere og lagledere</li><li>• Integrasjon av spillergrupper og differensiering</li><li>• Kostnadsfordeling mellom klubbene og treningsavgifter, lagsøkonomi</li><li>• Anlegg og kamparenaer, drakter</li></ul> <p>Simen og Terje gikk igjennom status sport for lagene i MIL/HIL- samarbeidet</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• 2024: ca. 250 spillere, 8 lag, ca. 50/50 fordeling MIL/HIL</li><li>• 2025: ca. 300 spillere, 10 + 1 lag, ca. 50/50 fordeling MIL/HIL</li><li>• Sterke årganger nedenfra – stor aktivitet</li><li>• Spillere tilbake i aktivitet – attraktiv for spillere i andre klubber</li><li>• Sammenslåing fører til større grupper. «Berger hverandre»</li><li>• Differensiering</li><li>• Ikke uproblematisk å slå sammen ulike lag meg ulike kulturer/tradisjoner/økonomi. Likevel sportslig suksess hvis vi ser på aktivitet</li><li>• Utfordringer på jentesiden</li><li>• Økende klubbstyring. Har blitt satt på prøve</li><li>• Sportslige ambisjoner må harmonere med økonomi.</li><li>• Rask avklaring nødvendig for et godt 2025</li></ul>	



## MALVIK IL FOTBALL – STYREMØTE

<p>Steinar gikk igjennom informasjon fra NFF/Kvalitetsklubbsamling i mai:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Kretsen har fokus på «bærekraftige klubber» som følge av felles utfordringer:<ul style="list-style-type: none"><li>○ Lavere fødselstall – lavere medlemstall – vanskeligere å opprettholde tilbud</li><li>○ Økte forventninger fra medlemmene – færre frivillige</li><li>○ Høyere krav til kompetanse og drift av klubb – høyere ambisjoner blant spillere/trenere</li><li>○ Økonomi som terskel for deltakelse</li><li>○ Samspill eller konflikter med andre idretter</li></ul></li><li>• Klubbene som deltok på samlingen ble bedt om å gi råd til kretsstyret med tanke på prosesser til økt samarbeid mellom klubbene</li></ul> <p>Steinar gikk igjennom 4 alternativer ved utgang av samarbeidsavtalen i 2025:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Gå tilbake til 2022</li><li>2. Forlenge samarbeidsavtalen</li><li>3. All fotball innenfor et bestemt aldersspenn og/eller kjønn samles i én av klubbene</li><li>4. All fotball innenfor et bestemt aldersspenn og/eller kjønn samles i en ny klubb</li></ol> <p>Styrene ble delt inn i 4 grupper og fikk i oppgave å komme med positive og negative elementer ved de fire alternativene. Dette ble gjennomgått i plenum i etterkant – sendt til styrene.</p> <p><i>Vedtak – styrene vedtok følgende fremdriftsplan</i></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Nytt felles styremøte i høst hvor vi ønsker å invitere relevante aktører for å få mer informasjon om samarbeidsforhold (kubber, krets, evt VHK/Mil Håndball)</i></li><li>• <i>Spørreundersøkelse sendes til alle spillere/trenere/foresatte som er en del av MIL/HIL (ble også gjort i fjor)</i></li><li>• <i>Mulig medlemsmøte</i></li><li>• <i>Etter hvert: Innstilling fra begge fotballstyrene</i></li><li>• <i>Behandling i hovedstyrene</i></li><li>• <i>Evt årsmøtebehandling</i></li></ul>	
---	--

**21.08.2024 Steinar Lille**

**Neste styremøte: 28.08 19-21 (MIL klubbhus)**